
 

 

 

 

 
 

З 01.01.2023 року наявність платіжних терміналів для безготівкових розрахунків з 

покупцями стане обов’язковою для усіх торгівців, які провадять діяльність в 

населених пунктах, чисельність населення яких понад 25 тисяч осіб.  

Зміни не торкнуться лише ФОП – платників єдиного податку І групи, торгівців, які 

здійснюють торгівлю з використанням торгових автоматів, виїзну чи виносну 

торгівлю, продаж власноручно вирощеної або відгодованої продукції.  

З 01.01.2023 року, для суб’єктів господарювання, які здійснюють обмін валют 

запроваджується авансовий внесок з податку на прибуток підприємств для пунктів 

обміну іноземних валют, який сплачуватиметься щомісячно у розмірах: 

- трьох мінімальних заробітних плат (6700*3=20100 грн) за кожний пункт обміну 

іноземної валюти, розташований у населеному пункті, чисельність населення якого 

перевищує 50 тисяч осіб; 

- однієї мінімальної заробітної плати (6700 грн), за кожний пункт обміну іноземної 

валюти, розташований в інших населених пунктах або за межами населених 

пунктів. 

Водночас протягом 2023 року платники податку будуть сплачувати авансові 

внески з податку на прибуток підприємств з понижуючими коефіцієнтами: 

до 30 червня 2023 року застосовується коефіцієнт 0,33; 

з 1 липня 2023 року до кінця 2023 року – із застосуванням коефіцієнта 0,66. 

Також підвищиться сума сплати єдиного податку, яка залежить від розміру 

прожиткового мінімуму зокрема для нарахування податку для підприємців-

спрощенців 1 групи та розміру мінімальної заробітної плати для  ФОП 2 групи.  З 1 

жовтня 2022 року мінімальна зарплата становить 6 700 гривень, такою вона 

залишиться і в новому році. 

Відповідно суми єдиного податку в 2023 році становитимуть для 1 групи – 268 

гривень 40 копійок та для 2 групи – 1340 гривень. 

Також з 2023 року у зв’язку з жовтневим підвищенням розміру міні малки зросте і 

ліміт доходу для спрощенців. Так, для ФОП 1 групи  він становитиме  1118900 грн 

(167 МЗП), для ФОП 2 групи - 5587800 грн (834 МЗП) та для ФОП 3 групи 

(3%+ПДВ та 5%) - 7818900 грн (1167 МЗП).  

А от  для ФОП 3 групи, які користуються на час воєнного стану ставкою 2% 

обмежень по доходу немає. 

Щодо мінімального страхового внеску, який підприємці сплачують за себе чи 

роботодавці за найманих працівників та ця сума становить 1474 гривень. 
 

Податкові новації, які почнуть діяти уже з 1 січня 2023 року 

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 

 

Офіційний веб-портал “Територіальні органи ДПС у Чернівецькій області” http://cv.tax.gov.ua/ 

Інформаційно – довідковий департамент (ІДД): 0-800-501-007 

Cервіс «Пульс» Державної податкової служби України: 0-800-501-007 
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